

## 追梦路上,我们迎来了又一个金秋

百在北京中医药大学东直门医院洛阳医院伊滨院区全面开诊一周年之际

本报记者 刘永胜 通讯员 刘晓飞





锦旗送到伊滨院区心血管科



国家级学术盛会在伊滨院区举行



在伊滨院区召开的国家区域医疗中心建设现场会



神经外科主任刘博协助北京驻洛阳专家孙卫东开展手术



"双聘主任"王锡友坐诊中

今天,是北京中医药大 国家中医药管理局、河南省 承着仁爱奉献,在栉风沐雨 众在家门口就能享受高水 学东直门医院洛阳医院伊 委省政府、洛阳市委市政府 中感受着岁月峥嵘,在筚路 平的诊疗服务,在新时期的 滨院区(以下简称伊滨院 和北京中医药大学东直门 蓝缕中坚守着悬壶济世,在 赶考路上交出了一张精彩 区)全面开诊一周年的日 医院的高度关注与鼎力支 披肝沥胆中锤炼着勇往直 的答卷。

又逢金秋。一年来,在 医务人员,在风雨兼程中传 源的扩容和均衡布局.让群

## 植根一方热土 扬起事业风帆

康的一项重要任务,也是满足

人民群众日益增长的健康需求 疗中心输出医院,依托洛阳市中 医院,实行"一套班子、两块牌 子、三个院区、独立运营、统筹发 委、国家卫生健康委、国家中医 展"的合作模式,奋力打造国家

局、河南省委省政府、洛阳市委 说。自获批国家区域医疗中心 市政府和北京中医药大学东直 以来,北京中医药大学东直门医 门医院的高度关注与鼎力支持 院通过品牌、技术、管理"三平 下,洛阳市获批第三批国家区域 移"和医疗规范、质量标准、教育

培训"三统一",使北京中医药大 学东直门医院洛阳医院逐步实 现了与总院的同质化发展,基本 等17个病区;至此,全院开放床 位总数达1677张,形成了" 院、三区、四址"的新发展格局, 院、洛阳市中西医结合心血管病

"叫响的是品牌,树立的是 形象,铸就的是口碑!"北京中 医药大学东直门医院洛阳医院 10690人次,急诊抢救脑病 及先心病卵圆孔未闭封堵技术 当天,洛阳市中西医结合脑病医 心检诊量28045人次,让群众在 家门口就能享受优质的医疗服

## 新高地赋能新作为 新院区谱写新篇章

成果转化等各个方面积极开展工。合服务能力和救治水平。 作。其中,伊滨院区设置了脑病

从上一个金秋到又一个金 科二病区、康复科四病区、高压氧 秋,伊滨院区作为国家中医(脑 医学科、眩晕病诊疗中心。截至 病)区域医疗中心的新建院区,在 今年9月10日,脑病中心门诊量 洛阳市伊滨经开区吉庆路以南、10438人次,住院量1666人次;中 高铁大道以北、东棘街以西、西棘 医非药物疗法在既往开展针刺、 设要求,以神经系统常见病、急危量3506人次;伊滨院区高压氧医 重症和部分疑难杂病为主的诊疗 学科于今年6月6日正式开诊,截 学科建设、科研创新、人才培养、强化了多学科协作,提升临床综 形成建设方案。

科五病区、脑病科六病区、神经外 以来,伊滨院区急诊科就接诊患 药学重点学科,河南省中医药管 获批院内特色制剂92种。

559人次,成功复苏心跳呼吸停 止患者12人次。2024年上半 年,脑卒中绿色通道,共收治缺 例,全脑血管造影术23例,颈动

科研、传承、学术交流可圈可

血性卒中患者 1252 人次,进行 医堂区域的王永炎院士传承工作 手术治疗16例,动脉瘤夹闭2 大学东直门医院洛阳医院出诊。 中风病、眩晕、头痛、睡眠障碍、 决的难点及瓶颈问题,提升学科 情志病亚专业已分别对接各指 在区域内影响力。一年来,伊滨 项、省级4项;2024年,获批河南 省中医药科研课题11项,创历史 治病救人,争分夺秒。开诊 点。河南省中医药管理局临床中 新高;制剂研发取得新进展,现

## "京洛"携手 医疗更精准 服务更优质

救、每一台手术,都是一次考试。 为其进行经尿道膀胱肿瘤激光汽 既是精准能力之考,更是医患信 任大考! 既是团队协作之考,更 结束,术中患者生命体征平稳,术 是优质服务大考!"伊滨院区泌尿 外科主任燕高举说。

今年5月,泌尿外科医务人员 接诊了一位71岁的男性患者。该 患者因肉眼可见的血尿伴排尿困 指导与保障,'京洛'携手,我们将 难3天人院。经初步检查诊断,患 更好地发挥学科特色,充分利用 者体内有膀胱肿瘤伴出血、膀胱 多学科诊疗机制,为患者提供更 内血块形成,需要手术切除治 加优质的诊疗服务!"燕高举说。 疗。医务人员查看患者病史, 2014年进行心脏冠脉搭桥术(2 开展的一例手术就颇有代表性。 合患者身体情况,泌尿外科联合 结果为冠心病、不稳定型心绞痛、 团队手术跟台。在术前麻醉会诊 任医师王磊与北京中医药大学东 险与预案充分告知患者家属,最 福更多的心血管疾病患者。" 终一致同意手术治疗。术中,王 低位腰麻,为避免膀胱侧壁肿瘤 今年3月,王某因胸腔积液紧急入

"对于医生来说,每一次抢 电切时的闭孔神经反射,燕高举 化切除术,手术用时35分钟顺利 后安返病房。术后第二天,患者 即可正常进食、下床活动,精神状 态良好。"专家的到来,为我院疑 难重症病例的救治提供了良好的

今年4月,伊滨院区心脏中心 根),2015年进行心脏起搏器植入 69岁的柳女士因胸痛10余年,病 术,长期口服药物维持治疗。结 情加重人院治疗。柳女士的诊断 心内科主任张守彦团队进行了会 高血压病2级(极高危),冠脉造影 诊,考虑患者为慢性心力衰竭,麻 检查显示患者三支病变(即右冠 醉风险高,在与患者及家属充分 状动脉、左冠状动脉前降支、左冠 沟通告知风险后,由心内科医务 状动脉回旋支)存在严重狭窄。 张守彦团队为柳女士成功开展应 访视环节,北京中医药大学东直 用QFR(定量血流分数)技术,进 门医院驻洛阳医院的麻醉科副主 行功能学检测并实施冠脉介入手 术,取得成功。张守彦说:"心脏 直门医院洛阳医院麻醉科副主任 中心紧跟学科发展前沿,将有效 颜朋朋共同到泌尿外科病区,详 的技术应用于临床,助力冠心病 细询问患者病史、查体,与泌尿外 治疗向个体化、精准化方向发展, 科团队认真讨论围手术期风险、 为患者提供优质的术前精准评 关键点及并发症的预防措施,制 估、术中手术策略制定及优化,术 定详细的麻醉、手术预案,并将风 后疗效评估及远期预后预测,造

胸腔积液患者王某是伊滨院 磊现场指导,颜朋朋为患者实施 区全面开诊后的又一名受益者。

院后,肺病科三病区高翔团队迅 70岁患者,为高龄患者实施后人 已形成纤维板。为解决患者胸 经过详细的评估,决定为王某进 众带来看得见、摸得着的实惠。 行经胸腔镜胸膜剥脱、固定、活 检手术。术中,霍小森在高翔团 队和胃肠外科配合下,成功剥脱 了患者胸膜腔内的纤维板,并钳 取一枚米粒样的黄色结节,为患 者解除了疾病困扰。

速为其进行了胸腔闭式引流手 路枢寰枕融合术+颈椎管扩大减 术,并留样进行病原学及病理学 压术,为肺结节患者行亚厘米磨 检查,未能明确解释其胸腔积液 玻璃结节的氩氦刀冷冻消融术, 病因;胸部CT(计算机层析成 为58岁患者实施人工膝关节置 像)复查结果提示,其胸膜腔内 换术……每一例手术的成功,都 是医务人员"严于术前,精于术 膜腔粘连的问题并进一步明确 中,勤于术后"的充分体现,都是 病因,北京中医药大学东直门医 国家区域医疗中心建设的成果显 院呼吸病中心常驻专家霍小森 现,大幅降低跨区域就医率,给群

王修利说:"'时代是出卷人, 我们是答卷人,人民是阅卷人', 习近平总书记的这句话深刻回答 了新赶考路上'谁来出卷''谁来 答卷''谁来阅卷'的根本问题。"北 京中医药大学东直门医院洛阳医 "追逐光,靠近光,成为光,散 院将以伊滨院区全面开诊一周年 发光!"曹俊岭说。在伊滨院区开 为新的起点,再接再厉,再续华 诊半年开展的889例手术中,还 章,不断提升人民群众就医体验 包括为体重155.5公斤、有多种并感和获得感,不断推动医院高质 发症的患者进行减重手术,为进 量发展,为建设健康中国、增进人 行临时起搏器植入挽救心脏骤停 民健康福祉做出更大的贡献。



名医名家与群众面对面